



“疫”路同心 找回市场烟火气

市北区24家农贸市场开放营业 记者探访发现大连路农贸市场已恢复八成客流

疫线探访

“您好,请扫一下场所码,测一下体温……”11月15日,在大连路农贸市场1号门,市场工作人员对正准备进入市场的市民提醒道。记者探访发现,大连路农贸市场已恢复正常经营,附近居民纷纷拖着购物车前来采购。据了解,目前市北区24家农贸市场已经全部恢复营业。

连续3天进行市场消杀

在大连路农贸市场,记者看到,市场目前只有1号门开放。入口处醒目地摆放着场所码、智能测温设备等,同时有两位市场工作人员在门口值守,提醒每一位前来购物的市民扫描场所码并进行查验。“根据防疫要求,顾客进门需要完成4件事:扫场所码、查验行程码、测量体温以及戴口罩。”大连路农贸市场负责人胡强介绍。

走进农贸市场,可以看到肉类、蔬菜、水果、干果、海鲜、百货、五金等各个区域的摊位上,货物一应俱全。“我就住在附近,几乎天天过来买菜。之前市场关闭的时候感觉很不适应,昨天市场开放后过来买了点海鲜和蔬菜,都很新鲜。”附近居民李伟说。

“大连路农贸市场从11月5日到13日关闭了一个多星期,14日开始恢复营业。在恢复营业前,我们连续3天对整个市场进行了预防性消杀,并通知140家业户做好备货,同时签订一对一承诺书,为市民提供安全放心的购物环境和丰富的产品做好了充足的准备。”胡强介绍,14日恢复营业后,当天的客流量就达到了1500余人次,恢复到了市场关闭之前的80%。他表示,下一步大连路市场将持续加大招商力度,深入开展调研,结合现有资源积极探讨有效途径,调整经营思路,优化经营策略,多渠道实施差异化招商,增加市场收入,提升出租率。维护好老业户,保持市场稳定生产经营。加强与现有业户的沟通交流,帮助业户解决实际困难,搭建平台模式,发挥市场主导作用,以真情、暖情与业户共同发展。



大连路农贸市场恢复营业 蔬菜水果货源充足。观海新闻/青岛早报记者 刘文超 摄



工作人员每天定时对农贸市场进行消杀。 市北区市场监管局供图

24家农贸市场全部开放

市北区市场监管局辽宁路市场监管所工作人员金明佟告诉记者,根据区级统一部署,辖区农贸市场经过一周的闭市,均于14日全面复市。在复市前,市场监管所与农贸市场签订承诺书,明确责任,并在每一家农贸市场派执法人员驻场监管,指导农贸市场有序恢复正常营业,并帮助市场进行人员引导、市场秩序维护等工作。

当前,市北区坚持一手抓疫情防控,一手抓经济社会发展,做到防疫发展两手抓。记者从市北区市场监管局了解到,为进一步做好农贸市场等场所的疫情防控以及物资供应工作,市北区

市场监管局加强与各农贸市场的联动工作,一方面强化疫情防控措施落实,另一方面加强物资供应保障,切实维护好辖区居民的菜篮子。在强化市场主办方主体责任的同时,还对各农贸市场进行专人督导,坚决将各项疫情防控措施落实到位。在加强疫情防控的前提下,更要做好物资的供应和食品安全管理,市场监管工作人员还着重对市场内销售的蔬菜、水果进行来源查验,目前,各市场销售农产品价格稳定、供应充足。

目前市北区24家农贸市场已经全部恢复营业,其中抚顺路批发市场只恢复了批发和配货业务,零售业务需要待完成预防性消杀,经评估符合开市条件后正式开启。观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 宋光森

爱心捐赠 情暖一线

早报11月15日讯 市北区本轮疫情发生以来,海伦路街道全体工作人员闻令而动,始终坚守在疫情防控一线。为助力海伦路街道疫情防控工作,近日,海伦路街道各界委员代表纷纷伸出温暖之手,捐款捐物,彰显了责任与担当,为疫情防控工作送来了及时雨,打上了强心针。

市北区政协委员张曦之第一时间响应,为基层一线捐助防疫物资、周转箱及矿泉水等900余套,为奋战一线的抗疫人员加油助力,以实际行动诠释企业的社会责任和担当。“街道社区的工作人员、党员志愿者一直奋战在抗疫一线,我们作为街道辖区的一分子,应该承担起应有的社会责任,为疫情防控贡献自己的一份力量。”张曦之说。

海伦路街道人大代表张永伟、沈波涛捐款捐助防疫物资价值2万元。“面对疫情防控这场大考,我做多少都不够,物品有价、生命无价,为能早日恢复正常生活,我更应该冲锋在前,为其他人当好表率。”张永伟说道。

为支援重点区域防疫工作,市北区海伦路街道商会主动作为、敢于担当,积极发扬同心抗疫精神,共筑防线。截至目前,市北区政协委员、海伦路街道商会会长孟玉已带领街道商会副会长于普文、金永平、鹿进宇等积极捐款捐物,前后捐赠物资价值3万余元。

一件件捐赠物资体现的是各界爱心人士的担当与责任,彰显的是他们无私奉献的精神。市北区海伦路街道相关负责人对爱心人士的支援和捐赠表示感谢,并将秉持物尽其用的原则,统筹协调捐赠物资,将这份爱心和支持转化为疫情防控工作的具体举措,坚决筑牢辖区抗疫防线,守护群众身体健康和生命安全。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超)

讲文明 树新风 公益广告



崇俭尚德 倡导文明
移风易俗 树立新风